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Πώς θα περάσει τις φετινές γιορτές ο Νίκος
Χαρδαλιάς

Αυστηρότερα μέτρα ενόψει των γιορτών ζήτησε το προεδρείο της Περιφερειακής
Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) στη διάρκεια σύσκεψης με τον
υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκο Χαρδαλιά ώστε
η Θεσσαλονίκη να μην οδηγηθεί σε νέα επιβάρυνση της επιδημιολογικής της
κατάστασης.

Ολοκληρώθηκε η σύσκεψη που είχε ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάςμε τον
πρόεδρο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, τον δήμαρχο Πυλαίας-
Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τον δήμαρχο Αμπελοκήπων-Μενεμένης, τον αντιπρόεδρο της ΚΕΔΕ
Λάζαρο Κυριζόγλου και τον δήμαρχο Νεάπολης-Συκεών Σίμο Δανιηλίδη.

Το προεδρείο της ΠΕΔΚΜ ζήτησε από τον κ.
Χαρδαλιά αυστηρότερα μέτρα ενόψει των
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και
καμία χαλάρωση ώστε να μην υπάρξει
αναζωπύρωση των κρουσμάτων κορονοϊού.

Παράλληλα, οι δήμαρχοι ζήτησαν από τον
υφυπουργό να έχουν έγκαιρα στη διάθεσή
τους τα επιδημιολογικά στοιχεία την περιοχών
τους και πόσα τεστ γίνονται ενώ αύριο θα
συνεδριάσει η ΠΕΔ κεντρικής Μακεδονίας,
όπου αναμένεται να ζητήσουν από την
κυβέρνηση αυστηριοποίηση των μέτρων.

«Θα πρέπει να ενταθούν οι έλεγχοι, να είναι πιο ουσιαστικοί και να γίνουν
προς κάθε κατεύθυνση. Φαινόμενα που βλέπουμε, μαγαζιά που κάνουν
ουσιαστικά εμπορικές πράξεις, πέρα από όσα προβλέπονται από τον νόμο,
κινήσεις που γίνονται χωρίς κανένα έλεγχο, νομίζω ότι δεν επιτρέπονται σε
κανέναν. Η ΕΛΑΣ, παρά τη κόπωση της, θα πρέπει να αναλάβει
συγκεκριμένους ρόλους και να έχει συγκεκριμένα αποτελέσματα» είπε
χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη,
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Από την πλευρά του, ο κ. Χαρδαλιάς, σε δηλώσεις του επανέλαβε πως η κατάσταση είναι
εξαιρετικά κρίσιμη, παρά την αργή αλλά σταθερή μείωση των κρουσμάτων στη Θεσσαλονίκη και
πως σε καμία περίπτωση τις εορταστικές ημέρες δεν θα πρέπει να δοθεί άλλοθι για συμπεριφορές
που θα μπορούσαν να διασπείρουν τον ιό.


